

Výpis z usnesení : zasedání Obecního zastupitelstva v Cehnicích ze dne 9.6. 2022

Paní ředitelka ZŠ a MŠ seznámila zastupitele s nabídkou účelově určeného daru od společnosti WOMEN FOR WOMEN, o.p.s. (charitativní projekt) ve kterém se jedná o platbu obědů u 11 vytipovaných žáků z naší školy na školní rok 2022/2023 v částce 59.670 Kč. Dárce na základě smlouvy převede na bankovní účet školy finanční částku odpovídající celkové výši záloh na obědové služby pro uvedeného žáka, ten bude mít úhradu prominutou. Výběr žáků i vyúčtování bude provádět škola. V loňském roce tento projekt podpořil 14 dětí s celkovou dotací 73.696,- Kč. OZ s přijetím účelově určeného daru souhlasí.

Výstavba ČOV v Cehnicích Dokončeny jsou kanalizační sběrače K1, K2, K-5b, K-5a, chybí dokončit propojení na stávající kanalizaci, dokončit povrchy a terénní úpravy. Dokončuje se kanalizační sběrač K9 a souběžně se pokládá potrubí výtlaku. Na komunikaci jsou provedeny podkladní vrstvy, gabionové stěny jsou před dokončením, provedena je přípojka NN pro ČOV. Nad rámec stavby je potřeba provést veřejnou část přípojek (silnice SÚS na Čejetice), dále z důvodu mnoha poruch způsobených stavem původního vodovodního potrubí v úseku od transformátoru (přeložit vodovod včetně přepojení přípojek kanalizace před položením asfaltové vrstvy (povrchy v září 2022). Stavební dozor nechal pro představu zpracovat krycí list soupisu prací na výměnu vodovodního potrubí v celkové částce cca 890.000,- Kč bez DPH, soupis nezahrnuje materiál, navrtávky a obnovu povrchů. Nad rámec rozpočtu stavby jsou přípojky na kanalizačním sběrači - předjednaná cena cca 25.000Kč – 30.000 Kč za přípojku. Zastupitelé navrhli provést práce za pomoci obecních pracovníků, případně brigádníků na DPP a na konečné připojení včetně navrtávek objednat odbornou firmu.

Starostka informovala o započetí prací na ZTV Pod Kostelíkem, Firma Unielektro provádí uložení kabelů el. vedení VO pod povrch komunikace a přípravné práce k umístění kapliček pro rozvodové skříně.

Obec získala dotaci (60%) 266.000 Kč na rozšíření veřejného osvětlení v Dunovicích. Dotace byla oproti žádosti snížena z 300.000 Kč na 266.000 Kč z celkových předpokládaných nákladů 603.928 Kč. s DPH. Není v ní zahrnuto solární světlo u autobusových zastávek (počítat s částkou 60 až 80 tis. Kč navíc). Zastupitelé schválili Smlouvu o poskytnutí dotace s názvem „Dunovice – veřejné osvětlení, rozšíření“.

OZ schválilo záměr prodeje pozemku p.č. 55/2 v k.ú. Cehnice a pověřilo starostku k vyvěšení tohoto záměru hlasováním (4 pro, 2 proti, 1se zdržel)

Zastupitelé neprojeví zájem o finanční příspěvek pro organizaci Fokus Písek, jejichž činností jsou služby sociální rehabilitace a sociálně terapeutické dílny, které poskytují lidem s duševním onemocněním.

V krajském kole soutěže Vesnice roku 2022 obec získala 2 ceny: obsadila 3. místo a ocenění v kategorii "Zlatá cihla" za stavbu mateřské školky.